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Središnji državni ured za središnju javnu nabavu

17683204722

Ivana Lučića 8

10000 - Grad Zagreb

Hrvatska

Odgovori na zahtjeve za dodatnim
informacijama, objašnjenjima i
izmjenama u vezi s dokumentacijom
o nabavi
Predmet nabave: Potrošni materijal

Evidencijski broj nabave: 8-2023

Pitanje:

Poštovani, s obzirom da su se izmjenile okolnosti ponude asortimana papirne konfekcije na tržištu
iste, molim da izmjenite sljedeće:

Stavka rednog broja 5. troškovnika, koja glasi: „PAPIR TOALETNI U LISTIĆIMA Toaletni jednoslojni
složivi listići gramature minimum 30 g/m², dimenzije 11 x 16 cm, 100 listića u jednom omotu”, više
nije dostupan na tržištu. Radi se o proizvodu koji se proizvodi od teško dobavljive sirovine (još iz
vremena Corone i početka rata u Ukrajini) te se u tom periodu cijena sirovine celuloze i reciklaže
skoro izjednačila, te su svi dobavljači isti prestali proizvoditi u varijanti jednoslojne reciklaže.
Proizvod su zamjenili klasičnim toaletnim papirom u listićima, koji su bolje kvalitete, a cjenovno
prihvatljivi i dostupniji na tržištu.

Stoga, molimo da se opis artikla izmjeni na:

„PAPIR TOALETNI U LISTIĆIMA dvoslojni, preklopljeni, od materijala 100% celuloze, gramatura min.
2x15 g/m², dimenzija 11 x 18 cm (± 10% za obje dimenzije). Pakiranje u ambalaži od minimalno 200
listića.”,

S obzirom na veće pakiranje proizvoda, potrebno bi bilo korigirati i količinu, sa 276000 komada na
138000 komada/klipova, s obzirom da je broj listića duplo veći u pakiranju.

Kao dokaz o nemogućnosti nuđenja proizvoda, u prilogu dostavljamo upite/odgovore raznih
proizvođača od ranije.

Lijep pozdrav!
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Odgovor:

Naručitelj djelomično prihvaća prijedlog za izmjenom opisa tehničke specifikacije artikla u stavci 5.
na način da isti sada glasi:

Toaletni papir u listićima, dvoslojni, 100% celuloza, gramatura min. 2x15 g/m², dimenzija listića 11 x
18 cm, pakiranje u omotu minimalno 200 listića.

Isto tako naručitelj pojašnjava da je Tehničkim specifikacijama navedeno da ukoliko su u nekim
stavkama troškovnika propisane brojčane vrijednosti, primjerice vezane uz gramaturu, volumen i sl.,
naručitelj će prihvatiti proizvod koji od traženih vrijednosti odnosno maksimalnih ili minimalnih
vrijednosti odstupa ± 6 %.

Nastavno na navedenu izmjenu, okvirna količina za 2 godine za stavku 5. Toaletni papir u listićima
se mijenja na način da sada glasi 138.000 omota.

Naručitelj uz ovu izmjenu objavljuje:

-       Troškovnik G1_8_2023_v2_04122023

Pitanje:

Poštovani/a,  molimo pojašnjenje Dokumentacije o nabavi za gore navedeno nadmetanje:

•    U dokumentu Odgovori na zahtjeve za dodatnim informacijama, objašnjenjima i izmjenama u
vezi s dokumentacijom o nabavi od 4. prosinca 2023. navodite kako ste objavii dokument naziva:
Troškovnik G1_8_2023_v2_04122023.

Pitanje: Prethodno navedeni dokument nije vidljiv u sustavu EOJN RH? Vidljiv je samo Troškovnik
objavljen 27. studenoga 2023.

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava da izmijenjeni Troškovnik  G1_8_2023_v2_04122023 nije bio odmah vidljiv jer
je u novom EOJN svaka izmjena dokumentacije vidljiva s odgodom.

U trenutku pisanja ovog odgovora izmjena, tj. nova verzija troškovnika već je vidljiva.

Pitanje:

Poštovani,

molimo pojašnjenje za Grupu 4. U tehničkim specifikacijama je propisano: "Ukoliko su u nekim
stavkama troškovnika propisane brojčane vrijednosti, primjerice vezane uz masu, volumen i sl.,
naručitelj će prihvatiti proizvod koji od traženih vrijednosti odnosno maksimalnih ili minimalnih
vrijednosti odstupa ± 10 %.“

Znači li to da se npr. u stavci 26. Solna kiselina može ponuditi proizvod u rasponu:

Solna kiselina s udjelom od  16,20%-22%,
u ambalaži od 0,675l – 1,1l?
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Odnosno, da se za stavku 3. (Deterdžent za strojno pranje bijelog  rublja) može ponuditi proizvod u
rasponu 0,90 kg – 5,50 kg?Za stavku 4. (Deterdžent za strojno pranje bijelog  rublja) se može
ponuditi proizvod u rasponu 4,59 kg – 11 kg?

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava da obzirom je u troškovniku za grupu 4 u stavci 26. iskazan traženi postotak
Solne kliseline koji je  definiran  upravo u navedenom % udjela klorovodične kiseline Naručitelj
propisuje raspon udjela klorovodične kiseline kao zadanu vrijednost zbog učinka djelovanja
navedenog sredstva za čišćenje sanitarija te se odstupanje od ± 10 % ne odnosi na navedeni
postotak solne kiseline, odnosno navedeno odstupanje je primjenjivo na masu proizvoda, volumen
prozovoda i slično, a kako je propisano dokumetacijom o nabavi. Nastavno na navedeno, pakiranje
u ambalaži odnosno volumen pakiranja solne kiseline može se ponuditi u rasponu od 0,675 do 1,1
litre.

Isto tako se može ponuditi pakiranje mase deterdženta  u rasponu od 0,90 kg – 5,50 kg i drugog
deterdženta u rasponu 4,59 kg – 11 kg.

Pitanje:

Poštovani,

molimo pojašnjenje za Grupu 3. U tehničkim specifikacijama je propisano: "Ukoliko su u nekim
stavkama troškovnika propisane brojčane vrijednosti, primjerice vezane uz dimenzije proizvoda,
debljinu, volumen i sl. naručitelj će prihvatiti proizvod koji od traženih vrijednosti odnosno
maksimalnih ili minimalnih vrijednosti odstupa ± 10 %."

S obzirom na propisano, hoće li naručitelj npr. u stavci 37. (Brisač stakla, guma) prihvatiti proizvod:

čija se širina gume nalazi u rasponu od 27 do 38,50 cm te
sa drškom u rasponu od 1,80 m do 2,20 m ili drška mora biti min. 2 m, a maksimalno 2,30?

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava da se može ponuditi širina gume u rasponu od 27 do 38,50 cm,  kao i dužina
drške od 1,8 m što je unutar 10% od propisanog minimuma.

No, naručitelj nije propisao maksimalnu dužinu držke jer pretpostavlja da ponuditelji neće ponuditi
brisač stakla s teleskopskom drškom dužine npr. 4 metra te i istog razloga nije propisana gornja
granica.


